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ACTA N° 13 

SESIÓN DE CÓMPUTO DISTRITAL 

8 DE JUNIO DE 2022 

 

LA PRESIDENTA: Buenas tardes, les doy la bienvenida a las representaciones de 

los Partidos Políticos, Consejeras y Consejeros Electorales y público que nos 

acompaña a esta Sesión No. 13, Extraordinaria, convocada para las 8:00 horas de 

este día 8 de junio de 2022, conforme a lo dispuesto por el artículo 276, de la Ley 

Electoral del Estado de Tamaulipas, así como de los Lineamientos para el desarrollo 

de las sesiones de cómputo Distritales y de Entidad Federativa de la elección de la 

Gubernatura del estado. 

En este sentido y derivado de la pandemia ocasionada por el virus SARS-CoV2 

(COVID-19), que afecta actualmente a nuestro Estado, se les solicita atentamente 

a todas y todos los presentes, atender puntualmente las medidas sanitarias 

recomendadas por las autoridades de salud correspondientes, entre otras, el uso 

de cubre bocas de manera obligatoria en todo momento, la aplicación de manera 

constante de gel antibacterial en las manos, que si bien se encuentra en la entrada, 

podrán portar consigo los de su uso personal; por otro lado, se evitará compartir 

artículos como los bolígrafos con los demás integrantes del Consejo; les comento 

que los acrílicos o mamparas que se encuentran sobre las mesas, es para evitar el 

contacto con la persona adyacente, y los cuales además cuentan con una ranura 

que facilitará el traslado de cualquier tipo de documento. 

LA PRESIDENTA: Una vez hecho lo anterior, le solicito al a la Secretaria, realice el 

pase de lista de asistencia e informe si existe el quórum requerido.  

LA SECRETARIA: Con gusto Consejera Presidenta, me permito hacer el pase de 

lista. 
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Consejera Presidenta C. Ma. Elena Rodríguez Salazar  Presente  

La de la voz, Ana María Guadalupe Pumarejo Delgado, Secretaria Técnica  Presente  

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES:     

CONSEJERO Enrique De Leija Basoria   Presente  

CONSEJERA Aidé Fuentes Martínez   Presente  

CONSEJERO Francisco López Alarcón   Presente  

CONSEJERA San Juana Olinda Medellín Ledezma.   Presente  

    

REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS:     

C. Irma Margarita Tamez González Representante  
Propietaria del Partido Acción Nacional.   Presente  

C. Eduardo Félix Ramos   
Representante Propietario del Partido Revolucionario Institucional.   Presente 

C. Sandra Luz Orozco López   
Representante Propietaria del Partido de la Revolución Democrática.   Presente  

C. Marco Antonio García Barrientos   
Representante Propietario del Partido Verde Ecologista de México.   Presente  

C. Miguel Ángel Martínez Garza   
Representante Propietario del Partido del Trabajo.   Presente  

C. Edgar Juan Carlos Banda Carrizales. 
Representante Propietario del Partido Movimiento Ciudadano.   Presente  

C. José Alfredo Rivas Lara   
Representante Propietario del Partido MORENA.   Presente  

LA SECRETARIA: Consejera Presidenta, le informo que se encuentran presentes 

5 Consejeros y Consejeras Electorales y 7 representantes, por lo tanto, se declara 

la existencia del quórum legal para sesionar válidamente. 

LA PRESIDENTA: Muchas gracias Secretario, una vez verificado el quórum 

requerido, se declara abierta la presente sesión. 

Le solicito al Secretario de lectura al Orden del día, bajo el cual se llevará a cabo la 

presente sesión. 

LA SECRETARIA: Con gusto Consejera Presidenta. 
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ORDEN DEL DÍA 

I. Apertura de la bodega electoral en el 15 Consejo Distrital Electoral; 

II. Cómputo Distrital Electoral de la elección para la Gubernatura en el 

Distrito 15 Victoria 

III. Emisión de resultados del cómputo distrital de la elección para la 

Gubernatura en el Distrito 15 Victoria  

IV. Clausura de la bodega electoral del 15 Consejo Distrital Electoral; 

Es cuanto Consejera Presidenta. 

LA PRESIDENTA: Gracias Secretaria, le solicito por favor ponga a consideración 

de las señoras y señores Consejeros Electorales, el contenido del orden del día y 

someta el mismo a votación. 

.LA SECRETARIA: Con gusto Consejera Presidenta, esta Secretaría pone a 

consideración de las señoras Consejeras y señores Consejeros electorales, el 

contenido del Orden del Día.  

Por lo que de no haber observaciones me permito someter a votación, solicitándoles 

quienes estén a favor, lo señalen de la forma acostumbrada.  

Doy fe de la aprobación por 5 votos de las señoras Consejeras y señores 

Consejeros electorales presentes, respecto de su contenido, aclarando que el texto 

del mismo formará parte integrante del acta de la presente sesión. 

LA PRESIDENTA: Muchas Gracias Secretario, le voy a pedir sea tan amable de 

llevar a cabo el desahogo del siguiente punto enlistado en el orden del día.  

LA SECRETARIA: Con gusto Consejera Presidenta. El primer punto en el orden 

del día, se refiere a la Apertura de la Bodega Electoral en el 15 Consejo Distrital 

Electoral; 
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LA PRESIDENTA: Gracias, se solicita a todos los presentes, trasladarnos a la 

bodega electoral, a efecto de realizar la apertura de la misma. 

LA SECRETARIA: La suscrita Secretaria hago constar que los sellos que se 

encuentran colocados en la puerta de acceso, se encuentran intactos por lo que se 

procede a su apertura, siendo las 08:14 horas, de este propio día, con la finalidad 

de realizar el cómputo distrital de la elección para la Gubernatura del estado. 

LA PRESIDENTA: Muchas gracias, Secretaria, vamos a continuar con el siguiente 

punto del Orden del día. 

LA SECRETARIA: Con gusto Consejera Presidenta, el segundo punto del orden 

del orden del día, se refiere al Cómputo Distrital Electoral de la elección para la 

Gubernatura en el Distrito 15 Victoria 

LA PRESIDENTA: Muchas gracias, vamos a dar inicio al Cómputo Distrital 

correspondiente al 15 Consejo Distrital Electoral, con cabecera en Victoria, 

Tamaulipas, de conformidad a lo establecido en los artículos 280, 281 y 282 de la 

Ley Electoral del Estado de Tamaulipas; asimismo, de conformidad a lo establecido 

en el Acuerdo No. IETAM/CD15/ACU/09/2022 aprobado en fecha 7 de junio de 

2022, donde se estableció la cantidad de paquetes electorales para efecto de 

realizar el recuento parcial de votos. 

LA PRESIDENTA: En ese sentido, siendo las 08:20 horas se da inicio al Cómputo 

Distrital de la elección para la Gubernatura del estado, en el 15 Consejo Distrital con 

cabecera en Victoria, Tamaulipas, y de forma simultánea, se instalarán los 2 grupos 

de trabajo, para efecto de realizar el cotejo de actas y el recuento parcial de votos, 

en términos del numeral 5.4 de los Lineamientos para el desarrollo de las sesiones 

de cómputo Distritales y de Entidad Federativa de la elección de la Gubernatura del 

estado. 
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En ese sentido, solicito a los CC. Francisco López Alarcón y San Juana Olinda 

Medellín Ledezma Consejeros Electorales, que serán quienes integren los 2 grupos 

de trabajo, se realicen las acciones conducentes a la configuración en el sistema de 

registro de cómputos, respecto de la integraciones de dichos grupos, quienes 

habrán de recontar 48 paquetes electorales, y una vez que se realice dicha acción 

inicien los trabajos. 

LA PRESIDENTA: Por lo que respecta al cotejo, en el Pleno se realizará la 

confronta de 153 actas de escrutinio y cómputo de casillas extraídas por fuera del 

paquete el día de la Jornada Electoral, con las que se extraerán del expediente de 

la elección  para la Gubernatura contenido al interior del paquete electoral. 

En ese contexto, esta Presidencia dará lectura en voz alta de los resultados del acta 

de escrutinio y cómputo contenida en el expediente de casilla, por lo que vamos a 

proceder a la apertura correspondiente, aclarando que en el paquete solo quedarán 

las boletas electorales, y se extraerá la documentación electoral y demás insumos 

correspondientes a la casilla. 

Por lo que siendo las 08:23 horas se procede con el cotejo de las actas, 

solicitándole al Personal de Autorizado de bodega, extraiga cada uno de los 

paquetes electorales siguiendo el orden numérico de las casillas, conforme se vayan 

solicitando. 

Casilla  Tipo  
Los resultados:  

Coincide / No Coincide  

1590  C3  Cambia Status a Recuento  

1590  C4  Cambia Status a Recuento  

1609  C1 Cambia Status a Recuento  

1635  C1  Cambia Status a Recuento  

1636  C3  Cambia Status a Recuento  

1640  C1  Cambia Status a Recuento  
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Casilla  Tipo  
Los resultados:  

Coincide / No Coincide  

1650  C3  Cambia Status a Recuento  

1650  C4  Cambia Status a Recuento  

1681  C5  Cambia Status a Recuento  

1696  C1  Cambia Status a Recuento  

LA SECRETARIA: Consejera Presidenta, doy fe que siendo las 15:02 horas, se da 

por concluido el procedimiento de cotejo de actas de escrutinio y cómputo de las 

casillas. 

LA PRESIDENTA: Muchas gracias, Secretaria. Vamos esperar a que los grupos de 

trabajo concluyan el recuento de votos.  

LA PRESIDENTA: Se informa que se dio por concluido el recuento de votos 

correspondiente al grupo de trabajo 2, presidido por el Consejero C. Francisco 

López Alarcón y me hace entrega del acta circunstanciada donde se asientan los 

resultados del mismo.  

LA PRESIDENTA: Se informa que se dio por concluido el recuento de votos 

correspondiente al grupo de trabajo 1, presidido por la Consejera C. San Juana 

Olinda Medellín Ledezma y me hace entrega del acta circunstanciada donde se 

asientan los resultados del mismo.  

N°  
Horas de Término 

de Recuento de 
Votos  

Responsable de Grupo de Trabajo  Totales  

Grupo 1  20:22 horas  C. San Juana Olinda Medellín Ledezma  17  

Grupo 2  19:10 horas  C. Francisco López Alarcón  49  

LA PRESIDENTA: para efecto de realizar la deliberación de los votos reservados, 

se deberá seguir el procedimiento descrito en los Lineamientos, para lo cual le voy 

a dar lectura: 
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• Se abrirá una primera ronda de intervenciones de dos minutos por cada 

boleta reservada para exponer su argumentación, iniciando por el 

representante de Partido que reservó el voto. 

• Después de haber intervenido todos los oradores que hubiesen solicitado la 

palabra, en su caso, se abrirá una segunda ronda de intervenciones de hasta 

por un minuto para réplicas. 

• Una vez que concluya la segunda ronda, el Presidente del Consejo Distrital 

solicitará se proceda a tomar la votación correspondiente. 

• La Presidencia del Consejo procederá a tomar la votación correspondiente 

del primer voto reservado y con base en la definición que se apruebe, 

someterá a votación el resto, mostrando uno por uno y sin discusión, hasta 

concluir con los votos clasificados en el conjunto. 

PRESIDENTA: Buenas noches, informo que se dio por concluido el recuento de 

votos correspondientes al grupo de trabajo 1 a las 20: 22 horas presidido por la 

Consejera San Juana Olinda Medellín Ledezma y a las 19:10 el grupo dos presidido 

por el Consejero Francisco López Alarcón. 

Para efecto de realizar la deliberación de los votos reservados, se deberá seguir el 

procedimiento descrito en los Lineamientos, para lo cual le voy a dar lectura: 

Se abrirá una primera ronda de intervenciones de dos minutos por cada boleta 

reservada para exponer su argumentación, iniciando por el representante de Partido 

que reservó el voto. 

Después de haber intervenido todos los oradores que hubiesen solicitado la palabra, 

en su caso, se abrirá una segunda ronda de intervenciones de hasta por un minuto 

para réplicas. 

Una vez que concluya la segunda ronda, se solicitará se proceda a tomar la votación 

correspondiente y tomaremos la votación correspondiente del primer voto reservado 

y con base en la definición que se apruebe, someterá a votación el resto, mostrando 
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uno por uno, hasta concluir los votos discusión, hasta concluir con los votos 

clasificados en el conjunto. 

Vamos a hacer la clasificación de los votos 

Si gusta intervenir señor Representante, en el sentido de lo que me comenta 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO MORENA JOSÉ ALFREDO 

RIVAS LARA: Si, buenas noches a todos, le hable al representante legal del partido 

y me comentan que aquí a los que les consta lo que se hizo en las mesas de trabajo 

pues fueron ellos, entonces a nosotros no nos consta lo que hicieron ahí y que son 

ellos los más viables para firmar los documentos que se van a emitir aquí 

PRESIDENTA: Bueno, correcto, lo dejo a su consideración, mientras continuamos 

con la revisión y vamos a continuar con la sesión 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO MORENA JOSÉ ALFREDO 

RIVAS LARA: Por mi parte, le voy a hablar a los que estuvieron en las mesas de 

trabajo al último, los que había notado para que se esperen. 

PRESIDENTA: ok! Gracias señor Representante 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO MORENA JOSÉ ALFREDO 

RIVAS LARA:  si. 

 

PRESIDENTA: Consulto a los Consejeros si los Representes ante este Consejo 

pueden firmar los grupos de trabajo. 

(Consejeros se pronuncian por la afirmativa, Representante Propietario del Partido 

Morena José Alfredo Rivas Lara, se pronuncia por la negativa.) 

PRESIDENTA: Continuamos con los votos reservados si es tan amable Consejero 

Francisco López Alarcón de pasarlos. 

Vamos a clasificarlos los votos y agruparlos por los que son... ya vi que venían 

clasificados, bueno! 
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CONSEJERO FRANCISCO LÓPEZ ALARCÓN: Los votos ya venían clasificados, 

así como estaban en la misma secuencia. 

PRESIDENTA: Entonces, Vamos a someter a consideración estos primeros votos, 

todos los que están a agrupados de la misma manera, se abre en ese sentido la 

primera ronda: ¿Alguien desea hacer uso de voz? 

EDUARDO FÉLIX RAMOS REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL:  Una pregunta nada mas 

PRESIDENTA: Si. 

EDUARDO FÉLIX RAMOS REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: Tengo entendido, por ejemplo, hay dos 

votos que nos enviaron, para ver si los anulamos aquí y otros para ver su validez, 

si cuenta como voto o no, esa es mi pregunta, ahí estoy viendo un voto de los que 

se metieron para que se anularan o se reservaron para válidos. 

PRESIDENTA: bueno empezamos con la intervención, es precisamente lo que 

estamos considerando si es un voto válido o es un voto nulo para determinar, ¡aja!, 

si es un voto válido o es un voto nulo, pueden intervenir empezamos con las 

intervenciones algún consejero o consejera. 

CONSEJERO ENRIQUE DE LEIJA BASORIA: incluso en toda la boleta, pienso 

que el sentido es anular el voto, porque no se sabe a qué partido está votando y si 

todos están así, todos estos deben de considerarse nulos. 

SANDRA LUZ OROZCO LÓPEZ REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA:  bueno, desde mi punto de vista 

yo veo que es un voto aceptable, porque ahí tiene como una palomita, entonces la 

tacha quiere decir que no, pero como la palomita yo digo que es válido, bueno para 

mí. 

PRESIDENTA: el representante de MORENA y después el del PT,  
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C. IRMA MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ REPRESENTANTE PROPIETARIA 

DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: yo iba antes que ellos, 

PRESIDENTA: ah! perdón, adelante. 

C. IRMA MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ REPRESENTANTE PROPIETARIA 

DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: para mi es un voto válido como dice la del 

PRD, porque la cruz de inicio esta hacia el Partido Revolucionario Democrático, 

como yo lo veo esta más inclinado hacia el PRD, el centro de la cruz está en el PRD. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO MORENA JOSÉ ALFREDO 

RIVAS LARA: bueno para mi es un voto que es nulo por que la intención de ellos 

fue cobrar nada más lo que les estaban dando, para posteriormente cancelarlo o 

anularlo porque está en toda la hoja. 

MIGUEL ÁNGEL MARTÍNEZ GARZA REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 

PARTIDO DEL TRABAJO.  coincido totalmente con el compañero, realmente ahí 

la intención fue, la intención inicial, palomeo al partido del PAN, tomo la tradicional 

foto y posteriormente anular, ahora vaya no es la forma correcta de votar. 

PRESIDENTA: ¿Alguien más? 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 

MÉXICO MARCO ANTONIO GARCÍA BARRIENTOS: Si la intención ahí es anular 

el voto, o sea, la cruz en grande es anular el voto. 

EDUARDO FÉLIX RAMOS REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL:  de hecho, si lo checan, dentro de votos 

válidos, en la página 36, en el número 1, vienen tachados todos los partidos menos 

el de la intención del voto, en este caso el que viene marcado es MORENA, yo ahí 

pudiera decir que sería un voto válido para el PAN, según los votos válidos que 

tenemos en el cuadernillo. 
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PRESIDENTA:  a ver, en primera ronda, quien más desea participar y abrimos una 

segunda ronda; CONSEJERA San Juana Olinda Medellín Ledezma, tiene la 

palabra. 

CONSEJERA SAN JUANA OLINDA MEDELLÍN LEDEZMA: gracias consejera, 

para mí la intención está clara de anular el voto, porque si bien es cierto en el manual 

menciona, es una marca que está anulando los otros cuadros y deja en claro la 

intención de un voto válido, pero en este caso la intención de anular este voto es 

muy clara y para mí es un voto nulo. 

PRESIDENTA: Gracias consejera, ¿otra intervención en esta primera ronda? 

CONSEJERO FRANCISCO LÓPEZ ALARCÓN: bueno, esto de acuerdo a la 

interpretación es un voto nulo, no sabemos cuál es la verdadera intención del 

ciudadano, está claro el hecho de que se cruce la tacha grande, no está indicando 

en ningún momento la preferencia por ese partido, es un voto nulo, no se puede 

decidir por quien voto, se votó y luego anuló o primero anuló y luego decidió, no 

queda clara la intención. 

PRESIDENTA: gracias consejero, ¿alguna otra intervención en esta primera ronda? 

Se abre una segunda ronda, ¿alguien desea hacer uso de voz?, bueno le solicito a 

la Secretaria, tome la votación del sentido este voto, voto nulo, de este y de todos 

los de su conjunto mencionando uno por uno y mostrarlos 

SECRETARIA: se somete abre la votación por favor en este tipo de marca o de este 

voto en particular sea nulo, levanten la mano los que estén de acuerdo. Que sea 

nulo, se aprueba por unanimidad, mostraré cada una de las boletas, mencionado la 

casilla a las cuales pertenecen: 1607 C1, 1650 C3, 1696 C1, 1683 C2, 1683 C2, 

1607 C1, 1688 C2, 1698 C3, 1607 C1 

C. IRMA MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ REPRESENTANTE PROPIETARIA 

DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: Ese no es igual que los anteriores, igual que 

el pasado, que no es una cruz. Igual que el anterior. 
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SECRETARIA: ¿Este lo dejamos? 

C. IRMA MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ REPRESENTANTE PROPIETARIA 

DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: Ese también. Ahí tiene la “S”,  

PRESIDENTA: Ponlo a votación. 

SECRETARIA: Consejeros y consejeras les solicito la votación por la anulación de 

este voto,  

CONSEJERO ENRIQUE DE LEIJA BASORIA: Nulo 

CONSEJERO FRANCISCO LÓPEZ ALARCÓN: Nulo 

CONSEJERA AIDÉ FUENTES MARTÍNEZ: Nulo 

CONSEJERA SAN JUANA OLINDA MEDELLÍN LEDEZMA: Nulo 

CONSEJERA PRESIDENTA C. MA. ELENA RODRÍGUEZ SALAZAR: Nulo 

SECRETARIA: se anula este voto es la casilla 1607 C1. 1650 C2, 1635 C1, 1640 

C1. 

SANDRA LUZ OROZCO LÓPEZ REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA:  Esa no es una tacha tampoco. 

PRESIDENTA: Ponlo a votación. 

SECRETARIA: Consejeros y consejeras les solicito la votación por la anulación de 

este voto. 

CONSEJERO ENRIQUE DE LEIJA BASORIA: Mismo caso ese ya lo votamos 

SECRETARIA: Consejeros y consejeras pongo a su consideración, ¿nulo? Ok. 

CONSEJERO ENRIQUE DE LEIJA BASORIA: Mismo caso ese ya lo votamos 

SECRETARIA: 1698 C3,  

CONSEJERO ENRIQUE DE LEIJA BASORIA: Mismo caso ese ya lo votamos 

SECRETARIA: 1666 C3,  
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CONSEJERO ENRIQUE DE LEIJA BASORIA: Mismo caso ese ya lo votamos 

SECRETARIA: 1673 C3 

CONSEJERO ENRIQUE DE LEIJA BASORIA: Mismo caso, nulo 

CONSEJERA SAN JUANA OLINDA MEDELLÍN LEDEZMA: Licenciada, ¿No se 

reagrupó para votarlos en otro momento? 

SECRETARIA: Estos si cambiaron de marca, a ver si ajusta en otro y si no ya los 

votamos en lo individual. 

PRESIDENTA: se abre la primera ronda de a consideración para estos votos, 

¿alguien desea intervenir?  

C. IRMA MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ REPRESENTANTE PROPIETARIA 

DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. Es un voto válido. 

PRESIDENTA: A ver este, en orden, alguien desea intervenir en primera ronda, 

levanten la mano si están amable, consejera, CONSEJERA OLINDA 

CONSEJERA SAN JUANA OLINDA MEDELLÍN LEDEZMA: los mostramos por 

favor, bueno aquí si bien es cierto bien un folio, bueno se cree que es un folio, según 

el comentario de la mesa, para mí es un número que no significa nada y está claro 

la intención del ciudadano, quiso votar por el partido del PAN. 

PRESIDENTA: la representante del Partido Acción Nacional. 

C. IRMA MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ REPRESENTANTE PROPIETARIA 

DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. este, opino lo mismo que la consejera para 

mi es un voto válido porque este el voto está a favor del partido este no importa que 

marque diferente, no hay ningún otro marque, la boleta está totalmente limpia y todo 

es a favor del partido acción nacional. 

PRESIDENTA: gracias, el representante del PRI 
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EDUARDO FÉLIX RAMOS REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL:  si la intención es clara, solo es una casilla, 

el número que viene ahí no acredita absolutamente nada.  

PRESIDENTA: si, ¿alguien más? 

SANDRA LUZ OROZCO LÓPEZ REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA:  yo estoy totalmente de acuerdo 

es un voto a favor del Partido Acción Nacional, se ve clara la intención del ciudadano 

sin duda. 

PRESIDENTA: el Señor Representante del PT 

MIGUEL ÁNGEL MARTÍNEZ GARZA REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 

PARTIDO DEL TRABAJO.  Todos en esta mesa cuando empezamos los trabajos 

para la elección de la gubernatura, de alguna manera nos comprometimos a llevar 

la elección de una manera correcta, integra, para mí, esa boleta esta viciada, si 

ustedes checan el manual esa marca no aparece y no va aparecer jamás como un 

voto válido, hubo una denuncia ciudadana en la redes por muchos días, 

denunciando penosamente la compra de votos por parte del Partido Acción Nacional 

y una de esas formas de identificar ese tipo de ilícito era con esos folios, a mí me 

da pena, porque nunca me había pasado, bueno, ver a pesar de que se escuchaban 

rumores y había muchos rumores que existían Compras de votos por parte de 

diferentes partidos, hoy lo estoy confirmando de que así fue, porque no es correcto, 

nosotros nos comprometimos desde un principio a hacer los trabajos de una manera 

correcta y ahorita estemos premiando este tipo de situaciones y no lo digo yo, la 

ciudadanía en general viene manifestando desde hace varios días. 

PRESIDENTA: Gracias Señor Representante. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO MORENA JOSÉ ALFREDO 

RIVAS LARA: para mi es un voto nulo, porque se estuvo manejando que estaban 

dando un tipo de apoyo a las personas por medio de folios, a lo mejor ahí no les 
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explicaron bien que no debían de especificar el folio dentro del acta o de la boleta, 

y para mí es nulo. 

PRESIDENTA: gracias señor representante ¿alguna otra intervención en primera 

ronda? Consejero Enrique  

CONSEJERO ENRIQUE DE LEIJA BASORIA: si, para mi es, son votos válidos que 

tenga, que este viciado pues una cuestión subjetiva, no podemos meternos en la 

cabeza del votante porque lo hizo así, para mi es válido esos votos. 

PRESIDENTA: gracias, ¿alguna otra intervención en primera ronda? – se abre una 

segunda ronda, - si el representante de MORENA. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO MORENA JOSÉ ALFREDO 

RIVAS LARA: nada más solicito que se haga una certificación por parte de la 

secretaria, donde se estipule cuáles son los folios que se están manejando y en qué 

boletas para que se anexe dentro del acuerdo o lo que se lleve a cabo, que se haga 

ahorita, después de la sesión, gracias 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO DEL TRABAJO MIGUEL 

ÁNGEL MARTÍNEZ GARZA: creo yo que se tiene la oportunidad hoy de corregir 

ese tipo de vicios, no lo permitan señores Consejeros, no es con el afán de ofender, 

no es con el afán de, vaya, de poner una denuncia, no es el punto, ni es la instancia, 

pero hoy tenemos a oportunidad de corregir esas situaciones y que no se sigan 

presentando, creo que estamos logrando que para la próxima elección se vuelva 

más común este tipo de situaciones, pero bueno a final de cuentas se va respetar 

la situación de ustedes porque a si tiene que ser, pero si me gustaría que lo 

reconsideraran y que no permitan este tipo de vicios, porque no lo vamos a parar el 

día de mañana. 

PRESIDENTA: Gracias a los representantes, ¿alguna otra intervención? Si, 

adelante 
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REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL IRMA 

MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ: si, aquí la intención del ciudadano es clara, y 

no puedes guiarte por lo que están diciendo en redes sociales, porque en ese caso 

también, sabemos que el partido, otros partidos hicieron lo mismo y hubo otras 

maneras en las que estuvieron amenazando gente para poder votar, este voto para 

mí es totalmente claro, no hay nada más en la boleta y la decisión del ciudadano es 

por el partido del PAN. 

PRESIDENTA. Gracias, señora representante, ¿alguna otra intervención?, segunda 

ronda. 

Bueno en el cuadernillo, permítanme opinar, en el cuadernillo parte 2 dice que es 

aquel que el elector haya expresado su intención marcando sólo un cuadro, hay 

varias resoluciones en las que manejan números, o manejan marcas, someto yo a 

la consideración a los consejeros ya las consejeras electorales en el sentido si este 

voto es válido para el Partido Acción Nacional o es un voto nulo. 

CONSEJERO ENRIQUE DE LEIJA BASORIA: voto por que ese sea para el PAN 

PRESIDENTA: a ver, secretaria si es tan amable de tomar la votación. Vamos a 

someterlo a votación. 

Por cierto, en el caso de estos votos viene el número de la casilla y  tienen número 

de folio, no los desprendieron. Someta a la votación de los consejeros si son tan 

amables. 

SECRETARIA: Pongo a su consideración, este voto a favor del PAN, los que estén 

a favor, favor de votar. 

OK, aprobado por unanimidad 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO MORENA JOSÉ ALFREDO 

RIVAS LARA: Lic. ¿esos votos los podría resguardar, en un sobre por separado? 

Bueno ya solicité la certificación. 

PRESIDENTA: esos van en la certificación y van todos juntos. 
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SECRETARIA: 1636 C-5, 1681 C-1 y 1681 C-1. 

PRESIDENTA: Abriríamos otra ronda, con estos votos que aparecen en 2 cuadros 

la marca y no están coaligados. Se abre la primera ronda; ¿alguien quiere abrirla?, 

¿Consejera? el representante del Partido Revolucionario Institucional. 

PRESIDENTA: Los consideran que todos están clasificados? 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL EDUARDO FÉLIX RAMOS: Nada más que no considero que… 

PRESIDENTA: ¿Y este? 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL EDUARDO FÉLIX RAMOS: Nada más que no considero que sea 

el mismo supuesto en todos. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL IRMA 

MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ: solo esos 2. 

PRESIDENTA: Representante del Partido del Trabajo. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO DEL TRABAJO MIGUEL 

ÁNGEL MARTÍNEZ GARZA: considero que ese grupo que mostró Consejera 

Presidenta, 3 papeletas yo considero que son votos válidos, los demás si se tienen 

que anular, no sé si pudiéramos mostrar uno por uno, por ejemplo, ese para mi es 

totalmente voto nulo. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL EDUARDO FÉLIX RAMOS: No sé porque abajo decía PRD, y no 

señaló la casilla. 

PRESIDENTA: A ver, a ver, tiene la palabra el representante del PRI, ¡ah! No, él ya 

estuvo en la primera ronda, entonces alguien más de la primera ronda. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL IRMA 

MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ: sí, yo también pienso lo mismo que el 
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compañero del Partido del Trabajo no todos entran en el mismo supuesto, yo creo 

que sí, son como tres o cuatro que, si los consideré válidos, pero sería revisar uno 

por uno, para ver cuales entrarían en nulos, porque, de así como los mostró, no 

todos entran en el mismo clasificado para mí. 

PRESIDENTA: tiene la palabra el representante de Morena. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO MORENA JOSÉ ALFREDO 

RIVAS LARA: para mí es un voto nulo porque son dos partidos que las personas 

están a lo mejor confundidas, es su voluntad en los dos y no son coalición porque 

uno si especifica que quiere votar por el PAN y el otro pone el candidato que es 

válido también, entonces para mi es nulo, porque no van en coalición.  

PRESIDENTA: tiene la palabra el representante del Partido Verde. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 

MÉXICO MARCO ANTONIO GARCÍA BARRIENTOS: sí, porque la intención ahí 

es por los dos partidos tanto uno de aceptación palomeándole, como poniéndole el 

nombre del candidato, o sea, es por los dos ahí, candidato y partido. 

PRESIDENTA: si muchas gracias, alguien más de la primera ronda; el consejero 

Francisco 

CONSEJERO FRANCISCO LÓPEZ ALARCÓN: todos los votos de este segmento 

tienen una característica en común, presentan 2 posibles decisiones, por lo tanto, 

ya están, en este supuesto de que el ciudadano no manifestó claramente su 

voluntad, hay diferencias matices entre algunos, y es muy difícil interpretarlas de 

manera, son subjetiva, pareciera que se inclinara por uno y por otro, pero en todos 

los casos tenemos dos decisiones que no sabemos cuál es la buena, la que tomó 

el ciudadano, esa es mi participación, por lo tanto, los declaro nulos. 

PRESIDENTA: Gracias consejero. ¿Ya están capturando las casillas o se las dicto? 

Capturista: Estamos anotando, pero si gusta, nos las dicta o si… 
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PRESIDENTA: Si muy bien, ¿De la primera ronda alguien más? La consejera 

Olinda. 

CONSEJERA SAN JUANA OLINDA MEDELLÍN LEDEZMA: si bien es cierto, que 

tanto la tacha como la palomita son ambas formas de expresar durante la votación, 

pero sería válido solamente cuando está en un recuadro, y en este segmento está 

en dos, y como dice el consejero Francisco, es muy subjetivo, para mí el tachar o el 

palomear en dos formas, es nulo. 

PRESIDENTA: Gracias consejera, ¿alguien más en la primera ronda? Se abre la 

segunda ronda, ¿alguien más desea intervenir? La representante del PAN 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL IRMA 

MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ: bueno si, tiene razón, cuando están poniendo 

hacia el partido del PAN y hacia el de MORENA, bueno es un voto nulo, pero ahí 

hay un voto en particular que tiene un voto hacia favor del PAN y en candidatos no 

registrados un signo nazi, que ese considero que debería ser válido, porque no está 

poniendo nada hacía ningún otro partido, eso no tiene ningún significado y tal vez 

debería estar diciendo que… Si la mayoría están PAN MORENA, ok, pero ese en 

particular no dice MORENA, en candidatos no registrados sólo tiene un signo. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 

MÉXICO MARCO ANTONIO GARCÍA BARRIENTOS: la esvástica, en esos son 

dos signos, son dos marcas que señalan. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL IRMA 

MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ: pero ese en particular no dice MORENA en 

candidatos no registrados tiene un signo, eso no tiene ningún significado ese signo, 

yo así lo considero. 

CONSEJERO ENRIQUE DE LEIJA BASORIA: es una tacha. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL EDUARDO FÉLIX RAMOS: Es una esvástica licenciado. 
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REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL IRMA 

MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ: yo así lo considero. 

PRESIDENTA: alguien más para la segunda ronda 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA SANDRA LUZ OROZCO LÓPEZ: para mí, es un voto para el 

partido acción nacional, el signo no significa nada, para mí, o sea, yo estoy a favor 

que vaya al Partido Acción Nacional 

PRESIDENTA: El Representante del Trabajo y enseguida la consejera Olinda. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO DEL TRABAJO MIGUEL 

ÁNGEL MARTÍNEZ GARZA: ahora sí que siguiendo el ritmo de las compañeras, 

con la papeleta que marca Partido del Trabajo y especialmente la leyenda “este no”, 

y luego tachan la coalición y dice “este sí”, sin poner la palabra, en el caso del logo 

del pan la palabra si, por ejemplo, ese no, el otro que dice “este sí”,  “este no”, hay 

otro si mal no recuerdo,  hay otro que tiene la palabra arriba del logo del PAN, hay 

otro por ahí que dice “este sí”, “este no” solamente que no haya, a Ok. 

PRESIDENTA: Correcto, tiene la palabra la consejera Olinda. 

CONSEJERA SAN JUANA OLINDA MEDELLÍN LEDEZMA: bueno ese símbolo 

nazi, es la boleta del símbolo nazi en candidatos no registrados, el manual dice que 

un voto válido es cualquier símbolo o marca que nos indique que está plasmando la 

intención del ciudadano, pero en este caso para candidatos no registrados nos dice 

que la marca tiene que ser un nombre con uno o dos apellidos, en este caso, es 

univoco para ser válido un nombre con dos apellidos, el recuadro tiene un símbolo 

lo cual no están invalidando, ¿sí?, entonces tenemos una tacha, que está aceptando 

a un partido, nada más lo dejo a consideración. 

PRESIDENTA: el representante del Partido Revolucionario Institucional. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL EDUARDO FÉLIX RAMOS: yo ese lo considero un voto válido 
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para el PAN porque al final el símbolo nazi no representa ningún otro candidato o 

ninguna otra fuerza política como tal, ahí está representando su voto en el PAN. 

PRESIDENTA: si, el Representante del Partido Verde. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 

MÉXICO MARCO ANTONIO GARCÍA BARRIENTOS: ahí la intención del votante 

era anular el voto, por eso mismo señaló dos recuadros, es todo. 

PRESIDENTA: Muy bien ¿alguna otra intervención?, Ya se agotaron las 

intervenciones, entiendo que los consejeros y las consejeras mencionan si están 

seleccionando dos cuadros, el voto se está invalidando, es voto nulo, por lo tanto, 

pido a la secretaria tome la votación de los consejeros, en el sentido si el voto es 

nulo o es válido.  Todo. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL EDUARDO FÉLIX RAMOS: ¿Se va a votar el paquete entero? 

PRESIDENTA: Sí. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA SANDRA LUZ OROZCO LÓPEZ: ¿Qué no estábamos votando 

uno por uno? 

PRESIDENTA: No. los metimos en bloque. ¡A ver! Someto a la consideración a los 

Consejeros y a las Consejeras… 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL IRMA 

MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ: Presidenta, presidenta. 

PRESIDENTA: ¿Este grupo que clasificaron lo consideran que esta uniforme o 

quisieran reservar algún voto consejero Enrique?  

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL IRMA 

MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ: Presidenta, presidenta. 

CONSEJERO ENRIQUE DE LEIJA BASORIA: no, en grupo. 
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PRESIDENTA: A usted considera que es exactamente la misma situación porque 

está marcado los dos cuadros. ¿consejero Francisco? 

CONSEJERO FRANCISCO LÓPEZ ALARCÓN: es básicamente el mismo criterio, 

son dos marcas. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL IRMA 

MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ: Página 37. 

PRESIDENTA: ¿Consejera Olinda? 

CONSEJERA SAN JUANA OLINDA MEDELLÍN LEDEZMA: En grupo. 

PRESIDENTA: En grupo. ¿Consejera Aidé? 

CONSEJERA AIDÉ FUENTES MARTÍNEZ: En grupo. 

PRESIDENTA: En grupo. Entonces tome la votación por votos nulos. 

SECRETARIA: Se abre la votación para anular ese bloque de boletas, los que estén 

a favor. Ok! (unanimidad) Todos estos votos quedaran nulos. 1610 C1, nulo. 1640 

C1, nulo. 1612 B1, nulo. 1633 C1, nulo. 1681 C1, nulo. 1708 B, nulo. 1681 C1, nulo. 

1682 C6, nulo. 1682 C9, nulo. 1681 C1, nulo. 1652 C1, nulo. 1610 C1, nulo. 1607 

C1, nulo. 1607 C1, nulo. 1698 C3, nulo. 1652 C1, nulo.  

PRESIDENTA: ¡A ver! Vamos a dictar estos que ya habíamos este…  

Muy bien, ¡a ver! sometemos a consideración los siguientes votos, vamos ver, se 

abre la primera ronda, este voto. ¿Alguien desea intervenir? 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL IRMA 

MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ: ¿Sí solo es por ese voto?, porque estaba 

esperando que a lo mejor se agruparan varios. 

LA PRESIDENTA: Vamos a ver, deja ver a ver si podemos clasificar votos. 

Permítanme.  
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Todos estos están abarcando absolutamente todos los cuadros, se los voy a pasar 

uno por uno. Se abre la primera ronda, ¿alguien desea intervenir? Consejero 

Francisco. 

CONSEJERO FRANCISCO LÓPEZ ALARCÓN: Lo mismo que en el primer orden 

que se presentó, todos en común múltiples marcas, en las que posiblemente resalte 

una, pero, para mí el mismo caso, que si fuera una sola equis, está anulando todas 

aquí pero de otra forma se están marcando múltiples recuadros y en algunos casos 

viene alguno que destaca pero los demás están marcados también, entonces para 

mi serían nulos todos, no podemos adivinar que hizo con ellos el ciudadano ni por 

cual quería votar y anula todos o marca todos y al parecer que solo marca en uno, 

pero no sabemos cuál es, que dice, entonces todos tienes, todos se prestan, no hay 

manera de decir con certeza, este voto es válido 

LA PRESIDENTA: Correcto, gracias Consejero, el Señor Representante del PRI 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL EDUARDO FÉLIX RAMOS: Este bueno, en este tema, ahorita 

que estamos agrupándolas, estoy checando el Reglamento de Elecciones del INE, 

Artículo 397 numeral 4 “el procedimiento de deliberación de los votos reservados 

provenientes de los grupos de trabajo para ser dirimidos en el Pleno del Consejo se 

efectuará de conformidad con lo siguiente: En el Pleno del Consejo, el Secretario 

realizará sobre la mesa y a la vista de los integrantes la clasificación, uno por uno, 

de todos los votos reservados, agrupándolos por características de marca similares 

e integrará los conjuntos correspondientes” y entiendo que hicieron los conjuntos 

los consejeros pero yo, como lo habíamos argumentado en el paquete anterior 

siento que no todos entrar en los mismos supuestos y no estuvieron a la vista de 

todos nosotros, eso dice el reglamento de elecciones del INE, lo pongo a 

consideración, porque siento que no todos entran en los mismos supuestos en los 

conjuntos que ustedes están comentando.  
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LA PRESIDENTA: Gracias señor representante, alguien, consejero, gusta tener el 

uso de la palabra 

CONSEJERO ENRIQUE DE LEIJA BASORIA: si podemos votar ahorita para 

saber, para decidir si están bien agrupados o no 

LA PRESIDENTA: Tiene la palabra el Representante del Partido Verde. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 

MÉXICO MARCO ANTONIO GARCÍA BARRIENTOS: La agrupación como lo 

dijiste dentro del fundamento ese, si está mostrado uno por uno verdad, y se formó 

el paquete, pero si lo quieren poner a consideración es válido, pero si se lo vio uno 

por uno, como lo están mostrado y haciendo el paquete. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL EDUARDO FÉLIX RAMOS: si, pero lo mostraron ya agrupados, 

no previo a agruparlo me refiero yo 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 

MÉXICO MARCO ANTONIO GARCÍA BARRIENTOS: Lo mostro uno por uno 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL EDUARDO FÉLIX RAMOS: Ya agrupado, a eso me refiero yo 

LA PRESIDENTA: A ver, tiene la palabra la consejera Olinda 

CONSEJERA SAN JUANA OLINDA MEDELLÍN LEDEZMA: Yo sugiero para estar 

contentos, a mi ver, todos entran en el mismo supuesto, pero podríamos 

reagruparlos, si gustan, lo votamos.  

LA PRESIDENTA: Si Consejero, Consejero Francisco. 

CONSEJERO FRANCISCO LÓPEZ ALARCÓN: Intentar reagruparlos, podría ser 

que se queden otra vez como están, o sea, la escena de intentar reagruparlos, 

puede ser que nos queden dos grupos uno o más, pero que se intente la 

reclasificación que sería eso ¿no? Lo que están proponiendo, la consejera 
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LA PRESIDENTA: Gracias consejero, ¿alguna otra intervención? Bueno pues se 

somete a consideración de los Consejeros si desean reagrupar los votos que nos 

faltan, podemos clasificarlos de uno por uno, es que de este en particular.  

CONSEJERO ENRIQUE DE LEIJA BASORIA: De este, yo voto que se voten en 

conjunto de ese grupo. 

LA PRESIDENTA: Consejero Francisco, secretaria si es tan amable. 

Someta a consideración de los consejeres si este bloque pasa en conjunto así como 

lo agrupamos o se revisa para una reagrupación, si está a favor de que pase así o 

no. 

SECRETARIA: Pongo a su consideración que ese bloque de boletas se vaya 

reagrupado. 

CONSEJERO FRANCISCO LÓPEZ ALARCÓN: Que ya este agrupado, así como 

está. 

SECRETARIA: Así como está ese bloque 

CONSEJERO ENRIQUE DE LEIJA BASORIA: A favor 

SECRETARIA: Un voto, dos votos, ok. Ahora pongo a su consideración que se 

reagrupe dependiendo de la marca, 3, por mayoría se reagrupan  

LA PRESIDENTA: Correcto, si es tan amable secretaria, ayúdenos a clasificarlos. 

LA PRESIDENTA: Correcto, mostraríamos esta agrupación de votos, los pongo a 

su consideración, para que la primera ronda se los voy a mostrar. En el caso de 

estos votos, todos se están abarcando todos los cuadros. ¿sí?  

A mi parecer están abarcando todos los cuadros, así es, entonces en el estar 

abarcando con todos los cuadros, pareciera, abrimos la primera ronda, ¿quién 

desea intervenir? 

CONSEJERA SAN JUANA OLINDA MEDELLÍN LEDEZMA: 1612 B1 
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LA PRESIDENTA: Someta a la aprobación de los consejeros si estos votos se 

consideran nulos porque abarcan todo lo demás, si es tan amable 

SECRETARIA: Pongo a su consideración este bloque de boletas por su nulidad, 

levanten la mano los que están de acuerdo. Unanimidad. Los vamos a dictar. 1681 

C5, nulo. 1682 C6, nulo. 1607 C1, nulo. 1607 C7, nulo. 

PRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA SANDRA LUZ OROZCO LÓPEZ: Contigua que perdón  

SECRETARIA: Siete. 1650 C2, nulo. 1681 C5, nulo. 1607 C1, nulo. 

LA PRESIDENTA: Abrimos con este voto, primera ronda. 

A ver, se abre la primera ronda ¿Quien desea intervenir? 

La representante de Acción Nacional. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL IRMA 

MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ: Bueno, yo creo que éste entraba como el 

paquete anterior está tachada toda la boleta, para mi es un voto nulo  

PRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA SANDRA LUZ OROZCO LÓPEZ: Estoy de acuerdo con mi 

compañera, es un voto nulo. 

LA PRESIDENTA: ¿Alguna otra intervención? Entonces someto a votación este, 

este voto, es un voto que abarca todos los cuadros que someto a votación si es un 

voto nulo. 

SECRETARIA: Se somete a votación que este voto sea nulo. Nulo por unanimidad. 

1673 C3, nulo. 

LA PRESIDENTA:  Este voto y este otro, se abre la primera ronda. Si el señor 

representante del partido Verde 
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REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 

MÉXICO MARCO ANTONIO GARCÍA BARRIENTOS: Si, es el mismo supuesto, 

está abarcando todos los recuadros, su intención es anular. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO MORENA JOSÉ ALFREDO 

RIVAS LARA: Es el mismo supuesto de los anteriores, está marcada toda la boleta 

eso quiere no era su intención votar por el partido y la quiso anular. 

LA PRESIDENTA: Gracias señor representante. El Representante del PT. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO DEL TRABAJO MIGUEL 

ÁNGEL MARTÍNEZ GARZA: Si, realmente nada más mostrar mi preocupación, 

Este mismo supuesto en todas las papeletas si, cruzar un sólo partido y 

posteriormente anularlo de esa manera, entonces vaya esa es mi preocupación es 

porque es increíble que la gente, los ciudadanos que de alguna manera los están 

obligando por una u otra circunstancia a hacer ese tipo de acciones, es todo.  

LA PRESIDENTA: Gracias señor representante. Tiene la palabra el representante 

del Partido Revolucionario Institucional. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL EDUARDO FÉLIX RAMOS: En realidad discrepo un poco con lo 

que dicen, en el mismo cuadernillo de votos nulos y válidos, muestran supuestos 

como los que hemos estado planteando pero se han estado mandando a votos 

nulos, digo en la página, 36, por ejemplo, dice en su momento, me imagino en la 

elección, en la página 37, vota por MORENA ahí en la boleta dice que se acabe la 

corrupción y ese se tomó válido en su momento, ahí una en el criterio de la suprema, 

aquí en él y los están tomando como válidos, en realidad el criterio que hemos 

estado tomando, ya mandamos nulos muchos supuestos que vienen en el 

cuadernillo como válidos, pero los seguimos votando en bloques, todos por igual 

porque así como estamos votando todos están poniendo el mismo supuestos, todos 

están señaladas y si nos vamos a lo que nos dice el manual, son situaciones 

distintas, pero ahora si se va a seguir votando en bloque, pues, adelante. 
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PRESIDENTA: ¿En primera ronda? 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL IRMA 

MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ: Si, yo no he hablado. 

PRESIDENTA: si, adelante representante del Partido Acción Nacional. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL IRMA 

MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ: ok, yo no creo que aquí, en las demás 

boletas que pusieron como ejemplo, todas las boletas en cada uno de los 

cuadros de cada partido estaba tachado, en este caso, no es el caso, entonces 

en la página 36 inciso f, aquí dice, que si ahí nada más hay una marca hacia un 

partido y todos los demás están tachoneados y están a favor como voto válido 

hacia un partido, no es lo mismo que vimos anteriormente donde todos están 

cruzados cada uno de ellos, aquí no hay ninguno, simplemente están anulados 

todos los demás y solo está marcando uno, entonces para mí la intención del 

ciudadano como pone en el ejemplo de la página 36 inciso f es un voto válido 

a favor del Partido Acción Nacional. 

PRESIDENTA: Gracias señor Representante de Acción Nacional, tiene la 

palabra el consejero Francisco López Alarcón. 

CONSEJERO FRANCISCO LÓPEZ ALARCÓN: como es el caso del manual 

que esta sin tocar el cuadro la marca, un espacio que ahí marca la distinción, 

lo hace válido, pero acá en este otro caso hay una línea que se lanza al azar a 

donde están todos, si hay una diferencia bastante clara en el manual y en lo 

que tenemos aquí. 

PRESIDENTA: Gracias consejero, alguna otra intervención? la Representante 

del PRD. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA SANDRA LUZ OROZCO LÓPEZ. bueno para mi es un voto 
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válido al Partido Acción Nacional, porque aquí se ve la intención del ciudadano 

a palomear como, según de la votación que hizo. 

PRESIDENTA: Gracias, el Representante del Partido Verde, ¿en primera ronda 

ha no hay ninguna intervención?, ok entonces abrimos la segunda ronda. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 

MARCO ANTONIO GARCÍA BARRIENTOS: Bueno independientemente que 

hayan querido votar por el Partido Acción Nacional favorablemente, 

posteriormente, quiso invalidar ese mismo voto, porque está rayando, o sea, es 

eso, o sea, primeramente a lo mejor sí quiso votar por él, pero ya luego lo 

invalidó al hacer eso, él lo quiso invalidar porque lo rayó de más. 

PRESIDENTA: Gracias Señor Representante, el Representante de MORENA, 

adelante. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO MORENA JOSÉ ALFREDO 

RIVAS LARA: Bueno ahí para mí, es voto nulo porque ya está toda rayada la 

boleta, ahí es el mismo supuesto de las anteriores ,porque estaban marcadas 

en todos los recuadros, los anularon, en este no veo porque no se habría de 

anular. 

PRESIDENTA: El representante del Partido del Trabajo. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO DEL TRABAJO MIGUEL 

ÁNGEL MARTÍNEZ GARZA: Para mí es voto nulo totalmente apoyo el criterio 

del consejero porque el manual realmente, pues ahí está respetando el 

recuadro de que el partido colectivo que ahí marca y acá no, completamente 

este se ve la intención porque está la raya o el momento de cancelar esa boleta 

está invadiendo el logo del partido del PAN, entonces para mi es totalmente 

nulo ese voto o bueno esos dos, es todo. 

PRESIDENTA: Gracias, tiene la palabra la consejera Olinda. 
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CONSEJERA SAN JUANA OLINDA MEDELLÍN LEDEZMA: Apoyo la postura, 

esa línea en curva no nos dice de ningún recuadro que quiera preferir, si, está 

claramente la intención de anular la boleta, serían dos votos nulos. 

PRESIDENTA: Mucha gracias, ¿alguna otra intervención?, estamos en 

segunda ronda, la representante del PAN. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL IRMA 

MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ: Bueno ahí no se está, no se aclara que el 

ciudadano quiera anular el voto porque lo pudo haber anulado poniendo un “NO” 

o algo y no esta cruzado ningún otro partido bueno insistir solo el único que  

esta palomeado o está señalando es del PAN y todos los demás no, si él lo 

hubiera querido anularlo le hubiera puesto no, o esa palabra no existe 

simplemente está cruzando todos los demás de una manera no los está 

cruzando a favor de, para mi este no es un voto nulo. 

PRESIDENTA: Muchas gracias, ¿alguna otra intervención? en segunda ronda. 

Bueno para mi claramente esta abarcado todos los cuadros y está anulando su 

voto, someta secretaria a consideración de los consejeros si estos dos votos 

son nulos. 

SECRETARIA: Pongo a su consideración, estos dos votos por su nulidad, los 

que estén a favor levanten la mano, gracias, nulos por unanimidad. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL EDUARDO FÉLIX RAMOS: Cambiando de tema 

rápidamente, ya estará el acta… 

PRESIDENTA: Haber sí señor representante esa afirmativo permítame un 

momentito. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL EDUARDO FÉLIX RAMOS: El acta para que la firmen. 
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PRESIDENTA: Le hablas por favor, a Ale. Sí, mientras vamos a dictar votos 

nulos. 

SECRETARIA: 1590 contigua 4, nulo. 

CAPTURISTA: ¿Como perdón? 

SECRETARIA: 1590 contigua 4, nulo. 1635 contigua 1, nulo. 1635 contigua 1, 

Ana (capturista), chécale si es contigua 1 o contigua 4, porfa es que atrás trae 

un ganchito que parece un uno, pero este uno está hecho con este palito 

entonces pudiera ser un 4, 1635 contigua, a correcto es un uno. 

PRESIDENTA: Correcto pues muchas gracias, ahorita les pasan el acta para 

que la firmen las personas que están acá afuera. 

Muy bien clasificaríamos los votos que nos faltan si fueras tan amable. 

Haber estos dos votos, se abre la primera ronda. 

Consejero. 

CONSEJERO ENRIQUE DE LEIJA BASORIA: Para mí son nulos, porque está 

marcando 2 recuadros.  

PRESIDENTA: Estamos hablando de dos partidos coaligados. El señor 

representante de Morena. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO MORENA JOSÉ ALFREDO 

RIVAS LARA: Nada más quiero una, bueno la certificación de esos también por 

favor, que nos agreguen ahí con los otros, gracias. 

PRESIDENTA: Si gracias señor representante. ¿Alguna otra intervención? La 

representante del PRD. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA SANDRA LUZ OROZCO LÓPEZ. Este yo estoy de acuerdo 

con mis compañeros, son votos válidos, para la Coalición. 
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PRESIDENTA: ¿Alguna otra intervención?, bueno si no hay ninguna otra 

intervención en primera ronda, abrimos una segunda ronda, ¿tampoco?, 

someta a consideración de los consejeros si es tan amable Secretaria, el hecho 

de que estos dos partidos están señalados en la boleta PAN y coalición y sería 

un voto válido a favor de la coalición PAN/PRI. 

SECRETARIA: Pongo a su consideración ambos votos por la coalición 

PAN/PRI. Unanimidad, 1681 contigua 1 y 1681 contigua 1, ambos PAN/PRI.  

PRESIDENTA: Muy bien, este, clasificaríamos. Pongo a su consideración este 

voto, sería válido para este partido, para el PRI o nulo porque abarca también 

un candidato no registrado, se abre la primera ronda,  

-El representante del Partido del Trabajo. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO DEL TRABAJO MIGUEL 

ÁNGEL MARTÍNEZ GARZA: Totalmente nulo, ya que ese criterio lo 

manejamos, bueno se manejó en la ronda pasada, con la figura, se pone el 

ejemplo de la figura nazi, pero ese es completamente igual, con la diferencia 

que estaba cruzado el logo del PAN en el anterior, es todo. 

PRESIDENTA: Gracias señor representante, ¿alguien más? El representante 

del Partido Revolucionario Institucional. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL EDUARDO FÉLIX RAMOS: Yo creo que es un voto válido, 

porque insisto, porque aunque esté marcado varias casillas según el cuadernillo 

y así como vienen hay votos válidos dentro del cuadernillo que vienen marcadas 

varias casillas, y no, pero no se han tomado en cuenta, yo digo que ese voto es 

válido porque hacia abajo no hay ningún candidato, no muestra que quisiera 

anular su voto como lo habíamos visto en las anteriores que tachaban todas o 

le pusieron rayas cruzando todos los partidos, no hay ningún otro candidato en 

este cuadro ni está señalando a alguien más. 
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PRESIDENTA: Gracias señor representante, ¿alguna otra intervención? la 

representante del PRD. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA SANDRA LUZ OROZCO LÓPEZ. Bueno yo estoy a favor, 

apoyo aquí a mi compañero, de que es un voto bueno para el Partido 

Revolucionario Institucional, se ve clara la intención del ciudadano al votar, 

referente a lo del cuadro último, pues, no significa nada o sea no está diciendo 

nada, para mí es un voto válido. 

PRESIDENTA: Gracias, ¿alguna otra intervención?, la representante del 

Partido Acción Nacional. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL IRMA 

MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ: Bueno para mi es un voto válido para el 

PRI, porque el cuadro en donde está el candidato no registrado no tiene ningún 

nombre, entonces, no está haciendo nada, es como el voto anterior que yo 

consideraba que era un voto válido, aquí no tiene ningún nombre y no está 

señalando ningún otro partido para mi es un voto válido. 

PRESIDENTA: Si adelante señor representante del Partido Verde 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 

MARCO ANTONIO GARCÍA BARRIENTOS: Si ahí ya pasamos ese supuesto, 

anteriormente, o sea, ya es voto nulo, por esa cuestión, son dos recuadros 

marcados y es voto nulo. 

PRESIDENTA: En primera ronda ¿alguien más desea intervenir?, no, 

permítanme intervenir en primera ronda, precisamente ustedes mencionan 

mucho el cuadernillo y en el cuadernillo dice claramente que un voto válido es 

marcando solo un cuadro, de diferente forma pero marcando un cuadro, 

¿cuándo es válido que sean dos cuadros? cuando van en coalición, entonces a 

mi parecer, este voto al estar marcado en dos cuadros es nulo, si, ¿ alguien 
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desea intervenir en segunda ronda? El representante del Revolucionario 

Institucional. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL EDUARDO FÉLIX RAMOS: Si me permite discrepando un 

poco, en la página 37, el haber tachado recuadro de la candidatura común y a 

la vez expresado en la opinión en el recuadro destinado a la candidatura no 

registrada, no aplica la nulidad del voto en virtud de que intención de la o él 

elector, es sufragar a favor del candidato común, por lo anterior, el voto debe 

considerarse válido y computarse para las citadas candidaturas comunes 

acordado en lo establecido en la sentencia Sup-12-18/2012, discrepando de lo 

que usted mencionaba. 

PRESIDENTA: Aquí, bueno, gracias. Alguna otra intervención en segunda 

ronda lo reservare al final mi intervención. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO DEL TRABAJO MIGUEL 

ÁNGEL MARTÍNEZ GARZA: Ese recuadro dice mucho, por algo está ahí, este, 

el ciudadano claramente quiere anular ese voto nada más con la diferencia de 

que no rayó la boleta completa, simplemente rayó ese recuadro y al final de 

cuentas este dice mucho, ya que, recordemos que, hubo boletas que el 

ciudadano implicaba el nombre de alguna otra persona, ¿no? entonces para mi 

es totalmente nulo, ¿si? ya que, por algo, no por algo, simplemente está ahí 

porque es importante que este ahí, es todo. 

PRESIDENTA: Gracias señor representante, otra intervención, la 

representante del PRD. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA SANDRA LUZ OROZCO LÓPEZ. Bueno, para mi es un voto 

válido porque si el ciudadano hubiera querido cancelar la boleta, pues 

cancelaria una tacha como hemos visto anteriormente, para mí es un voto válido 

para el PRI. 
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PRESIDENTA: Alguna otra intervención, el representante del Partido Verde. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 

MARCO ANTONIO GARCÍA BARRIENTOS: Si, la intención ahí es anular y 

aparte ya habíamos visto ese supuesto con otras figuras. 

PRESIDENTA: Si, adelante representante del Partido Acción Nacional. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL IRMA 

MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ: Si ya habíamos visto ese supuesto y yo no 

estuve de acuerdo y sigo sin estar de acuerdo porque como dicen los 

compañeros del PRI y del PRD, no está anulando la boleta como lo hemos visto 

anteriormente que utilice toda la boleta o la rayonea toda, aquí no está poniendo 

nada en ese recuadro, no puso ningún nombre, así que no tendrán por qué 

anular este voto cuando está apoyando a alguien más. 

PRESIDENTA: Gracias representante, ¿alguna otra intervención?, secretaria. 

SECRETARIA: Si revisan su cuadernillo página 26 del supuesto 2, creo que 

cabría en este. 

PRESIDENTA: ¿Alguna otra intervención?,  

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL EDUARDO FÉLIX RAMOS: ¿Página qué? 

PRESIDENTA: Página 26. El consejero Francisco. 

CONSEJERO FRANCISCO LÓPEZ ALARCÓN: Bueno una de las razones por 

el que existe ese recuadro es que el ciudadano manifieste que ningún candidato 

es de su agrado y él quiere proponer a alguien más, en este caso al tachar ahí 

no sabemos que es lo que está haciendo, pero ,de entrada está diciendo que 

está indeciso, al votar por el PRI o no votar por ninguno, en el ejemplo del 

manual que está en una opinión favorable al parecer a un partido este 

reforzando su intención del voto hacia esa parte, pero en este caso no nos dice 

nada, bueno para mí sería nulo... 
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PRESIDENTA: ¡si algún otra...! 

CONSEJERO FRANCISCO LÓPEZ ALARCÓN: …no podemos interpretar más 

allá. 

PRESIDENTA: Muchas gracias consejero, ¿alguna otra intervención?, miren yo 

coincido con el consejero Francisco, me parece que esta resolución del Tribunal 

no aplica porque dice al haber cruzado el recuadro de un partido y a la vez 

expresado una opinión en el recuadro destinado a las candidaturas no 

registradas, es diferente, aquí hay dos tachas en dos recuadros ,en la 

resolución de la corte esta, una tacha para un partido y esta aparte expresando 

una opinión, entonces al haber dos tachas a mí me queda duda ¿cuál es la 

intención del ciudadano?, me parece que este voto es nulo, ¿alguna otra 

intervención? 

Someto por favor secretaria a votación de los consejeros si este voto es nulo. 

SECRETARIA: Se pone a su consideración el presente voto por su nulidad, 

cuatro votos, (la Consejera Aidé se abstiene) 1650 contigua 2, nulo. 

PRESIDENTA: Este voto lo pongo a su consideración, tiene una marca en un 

recuadro y abajo un mensaje. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO MORENA JOSÉ ALFREDO 

RIVAS LARA: ¿Qué dice el mensaje? 

PRESIDENTA: Aquí en la coalición tiene una marca y en la parte de debajo de 

la candidatura tiene un mensaje, se abre primera ronda, a ver en la intervención 

consejera Olinda, si es tan amable. 

CONSEJERA SAN JUANA OLINDA MEDELLÍN LEDEZMA: Esta leyenda está 

expresando una opinión está pidiendo apoyo o ayuda y tiene marcado un 

recuadro, veo bien de la candidatura común, entonces caemos ahí si en el 

supuesto de que está expresando una opinión y a la vez está votando, para mí 

es válido. 
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PRESIDENTA: Páseme el micrófono, consejero Francisco 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL EDUARDO FÉLIX RAMOS: utilizando el criterio que estamos 

utilizando para todos los demás, como hay más de un recuadro marcado yo 

diría que es nulo, y los compañeros dijeron que si había más de un recuadro 

marcado era nulo, ese fue criterio que hemos usado para absolutamente todas. 

PRESIDENTA: Gracias señor representante, ¿otra intervención?, el 

representante de Morena. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO MORENA JOSÉ ALFREDO 

RIVAS LARA: El mensaje no lo alcanzo a ver, pero para mí es un voto válido 

está expresando su voluntad, remarcando el recuadro de MORENA, Verde, PT 

y abajo, pues solamente, es una expresión que hace, no dice groserías, por lo 

único que sería anulado sería si dice groserías, ahí solamente es un mensaje. 

PRESIDENTA: Si, gracias señor representante. Tiene la palabra la 

representante del Partido Acción Nacional. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL IRMA 

MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ: Bueno, este yo creo que es nulo totalmente, 

porque es lo que venimos manejando ya pasaron dos votos similares los cuales 

tampoco estaban diciendo nada obsceno, ni nada y fue voto nulo, a pesar de 

eso, también aquí no se ve bien la intención del ciudadano a votar a si puede 

ser un rayón sin querer, la verdad es que ni veo una cruz, ni una paloma ni veo 

nada es algo que no está claro hasta la consejera tuvo la dificultad de ver hacia 

donde esta, este el voto. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA SANDRA LUZ OROZCO LÓPEZ: Yo también considero que es 

nulo esta boleta porque no se ve la intención del voto. 

PRESIDENTA: gracias, el señor representante del Partido Verde. 
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REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 

MÉXICO MARCO ANTONIO GARCÍA BARRIENTOS: si, ahí la intención es votar 

o sea, señalar una figura o una línea en el partido y lo de abajo es solo un simple, 

mensaje, o solicitud o petición, no es algo donde señale otro recuadro para marca 

o algo de eso. 

PRESIDENTA: si este, ¿alguien más desea intervenir? tiene la palabra secretaria. 

SECRETARIA: Página 26 supuesto 2, una marca en uno de los recuadros y un 

mensaje abajo. Voto válido. 

PRESIDENTA: ¿Alguna otra intervención? Sí, efectivamente es el mismo supuesto 

que acabamos de pasar. Dice aquí una marca, en las primeras páginas del 

cuadernillo dice que la marca de votos válidos puede ser una marca diferente a la 

cruz; entonces una marca diferente a la cruz puede ser una línea, puede ser un 

número, puede ser un círculo y vienen muchos ejemplos de marcas y aquí tiene una 

marca y también se aplica el supuesto de que hay un mensaje; no como en el voto 

que había dos tachas, aquí es como el que aprobamos hace rato que viene a favor 

de un partido y tiene un mensaje, ese aplica la página 26. ¿Alguna intervención? 

Someta a la votación de los Consejeros y Consejeras si este es un voto válido a 

favor de la Coalición Juntos… 

CONSEJERA SAN JUANA OLINDA MEDELLÍN LEDEZMA: Candidatura Común. 

PRESIDENTA: ¡Ah! perdón, Candidatura Común Morena, PT, Verde. 

SECRETARIA: Pongo a su consideración el presente voto los que estén a favor, 

favor de indicarlo. A favor de que sea válido para Morena PT Verde. 

Ok. Gracias. (Unanimidad) 1698 C3, Aarón (capturista), voto válido Morena PT 

Verde. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO MORENA JOSÉ ALFREDO 

RIVAS LARA ¿Qué sección es? 
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SECRETARIA: 1698 C3 

PRESIDENTA: Pongo a consideración de ustedes el siguiente voto. Abrimos la 

primera ronda. ¿Quién desea hacer uso de voz? Consejera. 

CONSEJERA SAN JUANA OLINDA MEDELLÍN LEDEZMA: son cuatro formas si 

bien en el PAN dice sí, el PRI indica sí, PRD indica sí, Morena indica sí. No veo por 

qué, no podemos saber si va para Morena o para la Coalición. 

PRESIDENTA: ok, Secretaria tiene uso de voz. 

SECRETARIA: Gracias. Votos nulos página 61, supuesto dos, marcas en los 

recuadros de partidos políticos no coaligados, iría por voto nulo. 

PRESIDENTA: Muchas gracias secretaria. Ponga a consideración de los 

consejeros la votación por un voto nulo. 

SECRETARIA: Se pone a su consideración un voto nulo. Gracias. Unanimidad 

presidenta. 

PRESIDENTA: Muchas gracias Secretaria. 

SECRETARIA: Aarón (capturista), 1682 E1 C2 voto nulo, gracias, 1682 E1 C2, nulo. 

PRESIDENTA: Ok, muy bien. Entonces este pongo a su consideración. Se abre la 

primera ronda. Si. 

SECRETARIA: Página 20, número cuatro, página 21 número 5 y número 6, son los 

supuestos. 

PRESIDENTA: Haber antes señor representante de Morena le pasan el micrófono 

por favor. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO MORENA JOSÉ ALFREDO 

RIVAS LARA: Gracias. Para mí es un voto válido, se ve la intención donde se 

equivocó al momento de querer marcar en el círculo del PRD, en el logotipo del PRD 

y ya su voluntad era marcar la boleta donde dice Morena. 
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PRESIDENTA: Adelante representante del PRD. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA SANDRA LUZ OROZCO LÓPEZ: Para mí es nulo, porque al 

principio igual quiso votar por el PRD, pero es nulo ese voto porque tuvo la intención. 

Gracias. 

PRESIDENTA: Gracias. Alguien más desea hacer uso de voz. ¿Alguien más desea 

hacer uso de voz? El Consejero Francisco y después el representante del Partido 

del Trabajo. 

CONSEJERO FRANCISCO LÓPEZ ALARCÓN: En el manual hay un caso idéntico 

que se ilustra exactamente igual, el cual se manifiesta como válido, para mí es 

válido, no porque el manual me lo diga si no, porque es evidente que fue un error, 

un pasón que dio con un marcador con una tinta muy suelta muy sensible al tocar 

pero está claramente muy clara la intención hacia un Partido y hacia el otro es una 

intención que no entra como una decisión manifiesta, entonces para mí es válido 

hacia quien está indicando. 

PRESIDENTA: Muchas gracias Consejero. El representante del PT desea hacer 

uso de voz. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO DEL TRABAJO MIGUEL 

ÁNGEL MARTÍNEZ GARZA: Para mí es totalmente válido, ya que claramente se 

ve que se equivocó, al intentar cruzar el logo de Morena, PT, Verde, este ahora sí 

que le falló un poco la vista, me queda claro que es un voto válido así que, así 

debería de considerarse. Es todo. 

PRESIDENTA: Gracias señor representante, el representante del Partido Verde. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 

MÉXICO MARCO ANTONIO GARCÍA BARRIENTOS: Si aquí este, sería voto 

válido, la otra marca es una marca sin ninguna trascendencia, es nada más alguna 
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equivocación o se le cayó el plumón algo de eso y marcó ya lo que en realidad 

quería. Así lo dice el manual. Gracias 

PRESIDENTA: Muchas gracias. El representante del Partido Revolucionario 

Institucional. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL EDUARDO FÉLIX RAMOS: Para mí es un voto nulo porque 

utilizando el criterio que hemos estado utilizando en todas las anteriores en las 

cuales, si no están coaligados los candidatos, los partidos es un voto nulo porque 

no están coaligados, no tiene nada que ver el PAN con Morena y es el criterio que 

hemos utilizado con los anteriores. 

PRESIDENTA: gracias señor representante. ¿Alguna otra intervención? La 

representan de Acción Nacional. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL IRMA 

MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ: Coincido con el compañero, es el criterio que 

hemos venido usando y en realidad entonces tendríamos regresarnos a volver a 

checar otros votos, porque es lo que hemos venido usando hasta ahorita. Considero 

que es un voto nulo, no van en coalición. 

PRESIDENTA: ¿Alguna otra intervención? Abriremos una segunda ronda con el 

representante del Partido Verde. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 

MÉXICO MARCO ANTONIO GARCÍA BARRIENTOS: en los otros supuestos eran 

figuras similares, o sea, tamaño y demás, este es un raspón de un plumón o de un 

color, no sé y la intención es meramente por la Candidatura Común.  

PRESIDENTA: ¿Alguna otra intervención? Si aplicamos el criterio del cuadernillo, 

precisamente en la página 20 nos muestra, no configura completamente respecto a 

la acción antes mencionada, el primero está señalando con una cruz y la marca, 

línea es una marca sin trascendencia, porque es muy difusa. Aplicando el criterio 
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de esta jurisprudencia. Si no hay más intervenciones. Pediría que someta a votación 

este voto a consideración de los Consejeros, este voto a favor de Candidatura 

Común. 

SECRETARIA: Pongo a su consideración este voto porque sea válido para la 

Candidatura Común Morena, PT, Verde. Aprobado por unanimidad. Voto válido. 

PRESIDENTA: Muchas gracias Secretaria. Ahorita vamos hacer el listado porque 

vamos a clasificar todos los de las casillas. Ya firmaron el acta. Son los votos que 

corresponden al grupo uno. Vamos a verificarlo. A la última. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO DEL TRABAJO MIGUEL 

ÁNGEL MARTÍNEZ GARZA: ¿Qué sección era? Perdón. 

PRESIDENTA: Son los votos que corresponden al Grupo 1. Vamos a reclasificarlos. 

SECRETARIA: 1650 C2 

PRESIDENTA: Haber esta clasificación les voy a mostrar a todos esto votos que 

consideramos que están abarcando más de un cuadro que no está coaligado, y 

considero que son nulos, se los voy a mostrar.  

En este caso están marcados todos los cuadros, están tachados, esta es una boleta 

que incluso está invalidada, está también está marcando todos los cuadros, este 

abarca todos abarcan todos los cuadros. Y este también abarca todos los cuadros. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL IRMA 

MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ: Menos uno. Yo considero que no se debería 

clasificar en ese grupo. No ese no. Ese es el que marca diferencia en un solo 

recuadro. Todos los demás son tacha y ese no. 

PRESIDENTA: Yo veo tacha en todos. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL IRMA 

MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ: No, esa es una diagonal, es diferente, si 

hubiera querido tachar todos, tacha todos. 
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REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL EDUARDO FÉLIX RAMOS: No, también tiene una raya 

PRESIDENTA: Haber se abre la primera ronda para este en particular. La consejera 

Olinda. 

CONSEJERA SAN JUANA OLINDA MEDELLÍN LEDEZMA: Mira si bien, cualquier 

marca, ya sea una raya, sea una tacha una palomita una letra o un nombre marca 

preferencia, cuando lo ponen en un solo recuadro. Si hay una raya diferente en 

Partido Acción Nacional, pero como tiene una, dos, tres, cuatro, cinco también, aquí 

no sabemos por quién tiene preferencia, ¿de acuerdo?. Mi postura es un voto nulo. 

PRESIDENTA: Adelante representante del PAN. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL IRMA 

MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ: Es que me parece que está en su preferencia 

porque todos los demás están cruzados y ese no. Si vemos el manual en la página 

23 aquí viene el ejemplo donde todas las boletas todos los partidos están tachados 

en el ejemplo 9 y uno no, es este el mismo caso esta diferente no está tachado si 

hubiera querido tachar todos, tacha todos los partidos y en este caso es un voto 

diferente quiere decir que, su intención es hacia el PAN. 

PRESIDENTA: Gracias. ¿Alguna otra intervención? La representante del PRD. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA SANDRA LUZ OROZCO LÓPEZ: Yo también opino lo mismo, es 

voto válido para el PAN como viene en el manual página 23, se ve claramente que 

tacha todos los partidos, pero es diferente la marca sobre el Partido Acción 

Nacional, ¿que quiere decir? que es voto a favor. 

PRESIDENTA: Gracias ¿Alguna otra intervención?, ¿ninguna otra intervención? 

¿En primera ronda? O ¿En la segunda ronda? 

En el supuesto que se menciona en la página 23 dice cuándo se encuentra la 

palabra sí o una marca no, o una palabra afirmativa o una muestra de afirmación y 
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bueno en este voto nosotros nada más vemos una raya, no vemos una palabra sí y 

no vemos una afirmación, no vemos una palomita, o sea, es una raya.  

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL IRMA 

MARGARITA TAMEZ GONZÁLEZ: Vemos una diferencia hacia uno solo, está 

anulando los demás partidos y hay una diferencia hacia un solo partido y creo que 

se están siguiendo el manual de acuerdo a su criterio y no como está aquí 

establecido, porque están cancelando unos cuando en realidad está aquí y otros lo 

toman a su criterio, entonces, no creo que este siendo así. 

PRESIDENTA: Gracias. El representante de Morena. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO MORENA JOSÉ ALFREDO 

RIVAS LARA: Ya se le acabaron las rondas a ella, ya participó 3 veces. 

PRESIDENTA: Gracias señor representante. En segunda ronda el representante 

del PT. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO DEL TRABAJO MIGUEL 

ÁNGEL MARTÍNEZ GARZA: Totalmente nulo, de hecho, la tendencia general de 

la elección que fue votar por otros partidos y no por el PAN y en estos trabajos que 

estamos teniendo ahorita con los votos nulos y votos válidos pues da lo mismo. El 

ciudadano está plasmando anular las papeletas, si de alguna manera de hecho la 

mayoría que hemos anulado es eso, simplemente no quiere participar. Es todo. 

PRESIDENTA: Gracias señor representante. La representante del PRD. 

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA SANDRA LUZ OROZCO LÓPEZ: Yo sigo en lo mismo es un voto 

a favor del Partido Acción Nacional porque se ve clara la intención de la persona 

que votó porque los demás partidos los anuló, entonces para mí, que es un voto 

válido al Partido Acción Nacional. 

PRESIDENTA: Gracias. El representante del Partido Verde. 
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REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 

MÉXICO MARCO ANTONIO GARCÍA BARRIENTOS: Sí, las marcas son similares, 

ahí nada más, tal vez igual le faltó, igual le faltó poner la cruz porque lo que tenía 

en mente era invalidar su boleta lo que señaló todo lo demás. 

PRESIDENTA: ¿Alguna otra intervención? Consejeros, consejeras. ¿Cuál es su 

posición?, el Consejero Francisco tiene la palabra. 

CONSEJERO FRANCISCO LÓPEZ ALARCÓN: En primera instancia hay marcas 

en todos los recuadros, hay una marca un poco distinta a las demás, pero su 

intención es muy tenue, no es suficientemente contundente para decir que está 

votando por este, podría pensarse que se le cansó la mano en la última, podría 

pensarse que se puso a tachar y se le olvido la última, no hay certeza en la decisión 

del ciudadano para mí sería nulo, por ese hecho. 

PRESIDENTA: Muchas gracias Consejero. ¿Alguna otra intervención en primera 

ronda? Se abre la segunda ronda en segunda ronda alguna intervención, ¿no?. Se 

somete si es tan amable a votación de los Consejeros como un voto nulo. Un voto 

nulo. 

SECRETARIA: Se pone a su consideración este voto por su nulidad. 4 y una 

abstención (Consejera Aidé). 

PRESIDENTA: Todos estos ya determinamos que son votos nulos correcto. Someta 

a votación si es tan amable. 

SECRETARIA: Se pone a su consideración este grupo de boletas por su nulidad. 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO DEL TRABAJO MIGUEL 

ÁNGEL MARTÍNEZ GARZA: ¿Cuál es la sección? La anterior. 

SECRETARIA: La anterior… 

PRESIDENTA: 1633 básica 
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SECRETARIA: ¿Si Aarón? 1633 básica, nulo. Este grupo de boletas por su nulidad 

los que estén a favor, favor de indicarlo. Se aprueba por unanimidad. 

_________________________________________________________________ 

LA PRESIDENTA: Una vez que se ha deliberado, solicito que se realice la 

asignación de los votos reservados a las casillas en el sistema de registro de 

cómputos. 

LA SECRETARIA: Consejero Presidente, informo que siendo las 03:33 horas del 

día 09 de junio de 2022, se da por concluido el Cómputo Distrital de la elección para 

la Gubernatura del estado. 

LA PRESIDENTA: Gracias, procederemos con el siguiente punto del orden del día, 

por favor Secretaria. 

LA SECRETARIA: El tercer punto del Orden del Día, se refiere a la emisión de 

resultados del cómputo distrital de la elección para la Gubernatura en el Distrito 

15 Victoria. 

LA PRESIDENTA: una vez concluido el Cómputo Distrital de la elección para la 

Gubernatura del estado, le solicito a la Secretaria de lectura en voz alta a los 

resultados electorales por partido político. 

LA SECRETARIA: Con gusto Consejera Presidenta, los resultados del Cómputo 

final de la elección para la Gubernatura del estado, esta Secretaría da fe del conteo 

final de los paquetes electorales, siendo los siguientes: 
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LA PRESIDENTA: Por lo anterior, solicito al Secretaria, proceda con el siguiente 

punto del orden del día. 




